

УКРАЇНА
ТОВ «АКСІОМСЛ»

61024, м. Харків, вул. Ярослава Мудрого, буд. 30/32, офіс 1

тел. 057-758-42-51

Р/р 26004557893000 в АТ «УкрСиббанк» м. Харкова, МФО 351005, код ЄДРПОУ 39685920

РЕЦЕНЗІЯ НА ОСВІТНЬО-НАУКОВУ ПРОГРАМУ
«Управління проектами в галузі інформаційних технологій»
другого рівня освіти
за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки галузі знань 12 Інформаційні технології
державного закладу вищої освіти
«Харківський національний університет радіоелектроніки»

Сучасні підходи до управління ІТ-компаніями базуються на поєднанні моделей, методі та систем управління ІТ-послугами та ІТ-проектами з розробки, вдосконалення, впровадження та супроводження цих ІТ-послуг. Фахівці, які беруть участь в управлінні ІТ-компанією та її підрозділами, повинні мати набір теоретичних та прикладних навичок («скіллі») з управління ІТ-проектами та їх окремими процесами. Тому підготовка осіб, які володіють знаннями та вміннями вирішувати складні задачі поточного та оперативного управління ІТ-проектами, за другим (магістерським) рівнем освіти відповідно до вимог освітньо-наукової програми «Управління проектами в галузі інформаційних технологій» є актуальною і являє собою об'єкт зацікавленості ІТ-компаній.

Надана на рецензію освітньо-наукова програма являє собою документ, в якому наведені профіль та перелік компонент освітньо-наукової програми, опис форми атестації здобувачів вищої освіти, а також матриці з відомостями щодо зв'язків між компетентностями, освітніми компонентами та програмними результатами навчання.

В освітньо-науковій програмі опубліковано описи інтегральної, загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, визначені програмні результати навчання, наведені переліки обов'язкових та вибіркового освітніх компонентів.

Для вдосконалення освітньо-наукової програми можна рекомендувати звернути увагу на формуванні у здобувачів вищої освіти навичок з організації та управління стартапами в ІТ-галузі.

Вважаю, що освітньо-наукова програма «Управління проектами в галузі інформаційних технологій» другого рівня освіти за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки галузі знань 12 Інформаційні технології є актуальною для підготовки фахівців з управління ІТ-проектами. Вона забезпечує здобувачам вищої освіти бажаний рівень компетентностей для вирішення задач з управління ІТ-проектами, та відповідає основним вимогам ІТ-компаній.

**Рецензент,
Директор
ТОВ «АКСІОМСЛ»**



В.В. Студенніков